CORRECTIONS TO ÑAWPA PACHA 21

- p. 19, l. 3 from end of page: possibly, not possible.
- p. 21, l. 26: form of, not form or.
- p. 42, l. 11: defense, not defence.
- p. 58, Table 2, sample 1808A: 1600-1380 B. C., not 1600-1400 B. C.
- p. 59, l. 5 from end of page: 1110 diagnostic, not 3791 diagnostic.
- p. 69, l. 17: milk, and have unusually, not milk and unusually.
 - 1. 32: varieties, not varities.
- p. 80, l. 13: alpaca, not alpace.
- p. 81, l. 25: Marañón, not Marañon.
- p. 85, l. 26: use, not used.
- p. 86, Seed Type 2: 0.8×1.0 mm., not 0.8×1.0 mm.
- p. 89, Cobo: Españoles, not Espanoles.
- p. 96, Winterhalder, Larsen, and Thomas: community, not comunity.
- p. 130, l. 9: en el extremo, no en extremo.
- p. 134, l. 6: Aerofotográfico, no Aereofotográfico.
- p. 140, l. 33: se las visitó, no se la visitó.
- p. 143, Knapp: Chilca:, no Chilca?.
- p. 152, última línea de la leyenda: Aerofotográfico, no Aereofotográfico.
- p. 156, l. 20: possessed, not possed.
- p. 157, l. 2: structures, not structure.
- p. 180: the figure is actually fig. 27, and should be on p. 181.
- p. 181: the figure is actually fig. 26, and should be on p. 180.
- p. 191, l. 6: marks, not mark.
- p. 198, caption, l. 1: Harth-terré's, not Harth terré's.

INFORMATION FOR AUTHORS

All articles in this issue are copyright by the Institute of Andean Studies, and may not be reproduced in whole or in part without permission of the Institute and the author(s). If a permission fee is charged for reproduction, it will be divided equally between the Institute and the author. The Institute will charge no permission fee for translation and republication in South America.

The Institute of Andean Studies hereby grants to each author permission to reproduce or reprint his or her contribution without any payment to the Institute on the sole condition that the original place of publication be acknowledged.